

## Методический день в МБДОУ «Ромашка»

24 апреля 2023 года детский сад «Ромашка» открыл свои двери коллегам из детских садов Пировского муниципального округа. Темой методического дня была «Реализация ИОМ педагога».

Ирина Николаевна Панова со своими малышами разучивали стихотворение с применением мнемотехники. Оксана Владимировна Селиванова поделилась своим опытом работы с детьми старшего возраста по применению мнемотаблиц. Дети средней группы (воспитатель Шагеева И.З.) показали, как можно рассказывать сказки по мнемотаблице. Применение мнемотехники в разных возрастных группах показало свою эффективность в развитии речи детей.

Далее педагоги показали приемы технологии критического мышления: «Кубик Блума и «Ромашка Блума». Эти приемы помогают педагогам учить детей формулировать вопросы и отвечать на них. Эффективность приемов была представлена на занятиях в старшей и подготовительных группах.

Музыкальный руководитель Новикова Светлана Михайловна показала один из способов развития у детей интонационной выразительности речи через игру с эмоциями. Во время занятия дети говорили о своих чувствах при прослушивании классической музыки, узнавали эмоции по рисунку, играли с эмоциями. С занятия дети ушли воодушевленными, с хорошим настроением и с новыми впечатлениями.

Инструктор по физической культуре Мустафина Лилия Минегареевна показала, как можно активизировать речь детей на занятиях по физической культуре. Педагогом был представлен фрагмент занятия, где дети показывали друг другу физические упражнения с проговариванием действий.

Мероприятие в очередной раз подтвердило необходимость таких встреч для обмена опытом педагогов округа.

Заместитель Главы Пировского  
муниципального округа по социальным  
вопросам – начальник отдела образования



Тимербулатов И.Г.